

Informace k stavbě Prodloužení splaškové kanalizace v obci Dolní Bečva

Na konec září-počátek října je plánováno ukončení všech zemních stavebních prací na kanalizačních a vodovodních řádech včetně veřejných částí domovních přípojek. Celková cena stavby dosáhne téměř 115 mil. Kč bez DPH s dotací 53,5 mil. Kč ze Státního fondu životního prostředí ČR. Do konce října 2021 se budou realizovat povrchové úpravy zbylých komunikací. Především se jedná o celoplošné opravy komunikací v úseku odbočka k nákupnímu středisku-hřbitov-Čtvrť (5,6 mil. Kč bez DPH), silnice I/35-Na Rovni mezi Rozpítkami po č.p. 623 (7 mil. Kč vč. DPH s dotací z Ministerstva pro místní rozvoj 2,4 mil. Kč), silnice I/35- k řece Bečvě a silnice I/35-Horní Rozpíté pod penzionem Ámos.

V druhé polovině října bude probíhat kolaudační řízení stavby Prodloužení splaškové kanalizace. Ihned po kolaudaci stavby proběhne v říjnu t.r. uzavření pachtovní smlouvy na provozování splaškové kanalizace s a.s. Vodovody a Kanalizace Vsetín. Následně bude možné připojování občanů na splaškovou kanalizaci. Před připojením objektů je nutné učinit vlastníkem objektu tyto úkony:

- 1) Vyřídit stavební povolení na soukromou domovní přípojku
- 2) Vyplnit formulář Žádost o zřízení přípojky. Formulář Žádosti je pro zájemce k dispozici společně s návodem jak postupovat před uzavřením smlouvy o odvádění a čištění odpadních vod na OÚ a na webu obce.
- 3) Podepsat Smlouvu o odvádění a čištění odpadní vody, kterou připraví provozovatel kanalizace na základě Žádosti.

Teprve po uzavření smlouvy lze připojit soukromou domovní přípojku prostřednictvím veřejné části domovní přípojky napojené na kanalizační řád. Stavba soukromé domovní přípojky bude před záhozem technicky zkontrolována provozovatelem splaškové kanalizace.

Obecní úřad ve spolupráci s provozovatelem kanalizace umožní žadatelům odevzdat na OÚ vyplněné formuláře Žádost o zřízení kanalizační přípojky aniž by museli cestovat do zákaznického centra VaKu do Vsetína. Převzetí formulářů a kontrola podkladů k žádosti proběhne pracovníkem VaK dne 4. a 11. listopadu 2021 od 8,00 hodin do 15,30 hodin ve velké zasedací síni OÚ. Z podkladů k žádosti není nutný předložit doklad Výpis z katastru nemovitostí, neboť kontrola bude provedena pracovníkem VaK dálkově elektronicky. Podpis Smlouvy o odvádění a čištění odpadní vody žadatelem proběhne rovněž na OÚ vždy týden po odevzdání vyplněné Žádosti.

Pro přijatelné životní prostředí občanů bydlících v části obce dotčené výstavbou splaškové kanalizace z hlediska prašnosti na stavbě do doby provedení povrchových úprav z asfaltobetonu žádáme občany omezit průjezd stavbou vozidly, případně je-li to možné maximálně využívat alternativní dopravní trasu a především snížit rychlost vozidla a být ohleduplní.